

开封示范区城管局 多措并举 恢复广场“容颜”



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 卢志冰/文图

市民广场各色菊花组成的“开封花田”景观招揽了大量省内外游客,同时也吸引了众多游商。为贯彻落实第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,还群众一个舒心的休闲环境,开封示范区城

管局高度重视、多措并举治理游商。

强化整治力度,保持高压态势。执法队召开整治无照游商专题安排会,科学部署执法力量,错时执法。多部门联动,探索长效联合整治机制。积极联合社区、综治等部门,明确和细化部门职责和人员

分工,充分发挥执法辅助人员作用,形成震慑力。扩大宣传,营造良好氛围。通过执法现场讲法等方式,引导附近居民、游客引导群众支持城管执法工作,共同抵制无照游商。

下一步,示范区城管局将继续加强市民广场日常管理,形成长效管控机制。

全国第八次双拥模范城考评组 到水稻乡检查双拥模范城创建工作

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 侯芳

11月4日下午,全国第八次双拥模范城考评组到开封示范区水稻乡检查双拥模范城创建工作。

考评组在市委副书记秦保强、市退役军人事务局书记徐磊等的陪同下先后对该乡双拥模范城创建工作、退役军人服务站的办公服务场地建设、“老兵之家”、专职人员配备、工作开展、制度落实等情况进行实地检查调研和深入交流,并对优抚对象及义务兵家属

进行满意度测评。该乡还就贯彻落实市区两级双拥模范城创建工作及退役军人服务站建设和开展服务保障工作进行汇报。

在听取汇报后,考评组对该乡双拥模范城创建工作和测评结果给予了充分肯定。同时要求该乡在下一步工作中要继续发扬拥军优抚、拥政爱民的指导思想,不断提升工作的制度化、法制化和社会化水平,大胆探索新时期工作的思路和新举措,充分发挥基层双拥服务保障作用,切实解决优抚对

象生产生活中的实际困难,同时本着抓重点、攻难点的理念,不断推动双拥工作深入持续健康发展。

据悉,为做好双拥模范城创建工作,该乡对标聚焦,强化措施,营造浓厚氛围,狠抓现场筹备工作,对照考评标准,精心设计,全面准备,全程负责,确保各项工作落地落实,在打造好现场的同时,全力做好氛围营造、资料整理、沿途环境整治等各项工作,确保顺利通过考评检查,交一份合格的答卷。

开封示范区杏花营农场召开秋冬季 燃煤散烧治理决战一百天工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 靳辉

为进一步加强全场燃煤散烧治理工作,确保打赢秋冬季大气污染防治攻坚战,11月4日,开封示范区杏花营农场召开秋冬季燃煤散烧治理决战一百天工作推进会。场班子成员,全体机关党员干部职工,各社区(村)党支部书记、主任,分场场长参加会议。

会上,场党委委员、党政办主任王刚传达了《关于转发市散烧办〈开封市

2019-2020年秋冬季燃煤散烧治理决战一百天实施方案》(汴示散烧办(2019)4号)和《关于在全区范围内开展秋冬季燃煤散烧治理宣传日活动的通知》(汴示散烧办(2019)5号)文件精神。

场党委副书记、场长寇利伟对农场秋冬季燃煤散烧治理决战一百天工作进行安排部署,并要求高度重视。进一步提高政治站位,将开展燃煤散烧治理工作作为践行“四个意识”的实

际行动和打好“三大攻坚战”的重要抓手,巩固全域禁煤成果。大力开展秋冬季燃煤散烧治理宣传活动。广泛宣传改善大气环境质量、开展燃煤散烧治理的目的和措施等内容,使燃煤散烧治理工作家喻户晓、人人皆知,不断提升全场人民群众参与燃煤散烧治理工作的主动性和积极性。有序推进“电代煤、气代煤”工作,注重从源头减少燃煤污染,为实现全区空气质量持续改善作出农场积极贡献。

开封市保险行业协会、禹王台区交通法庭 召开诉调对接工作座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 朱永武

为进一步推动交通事故保险纠纷“诉调对接”工作进展,10月30日下午,市保险行业协会联合禹王台区交通法庭召开“诉调对接”联席会议,禹王台区交通法庭刘庆春庭长、协会刘克田监事及全市财产险公司理赔部门负责人参

会。会上,围绕禹王台区交通法庭调解中心设立的背景、意义以及发展形势探讨交流,并就下一步工作计划及轮值制度达成一致意见。刘庆春庭长介绍了禹王台区交通法庭近年来审理道路交通事故损害赔偿案件情况。他指出:调解中心的成立,有效整合了各方优势资源,建立了道路交通事故共同调解、限期理赔、诉调对接、民事诉讼等一体化纠纷解

决机制。进一步加强沟通协作,优化工作联络机制,畅通工作流程,构建起法院、协会和公司三方参与诉调对接工作推动平台。

刘克田监事就保险诉调工作谈了几点看法:一是提高认识。各公司要按照轮值工作要求,从思想上、机制上、标准上加强与调解中心的对接,通过诉前委派调解、诉中委托调解、化解矛盾,在减轻法院办案压力的同时提高保险行业声誉。二是紧密配合。各机构对发现的问题要加强与法院的沟通协商。坚持多措并举的原则解决保险纠纷。三是优化服务。各公司要不断提升理赔服务质量,加强并规范保险纠纷调解长效机制,最终达到保险消费者、保险公司的双赢和社会效益的提升。

非法经营汽油被逮捕

11月1日,开封男子孔某因路口大肆零售汽油,被当地检察机关以非法经营罪批准逮捕。

2019年9月14日8时许,开封城乡一体化示范区杏花营公安派出所民警韦诗俊在巡逻中发现一辆白色江淮牌民用厢式货车向过往车辆出售不明罐装液体、形迹可疑。经调查发现该人是在路边贩卖汽油,这种未取得危险品运输资质的载油车辆存在着严重的安全隐患,同时也是非法经营,遂将该车辆扣留。

经调查:私自贩卖汽油人员为孔某某,自年初开始改装车辆,制作贩油设备,长达数月在路边向

过往车辆销售汽油。根据刑法第225条第1款之规定“未经许可经营法律、行政法规规定的专营、专卖物品或者其他限制买卖的物品的行为属于非法经营犯罪”,孔某某被依法逮捕。

警方同时警告:根据我国有关法律规定:严禁未取得危险品运输资质车辆运输危险品,未取得运输资质的车辆往往没有经过专业改装,如遇驾驶员吸烟之类的明火,容易引起爆炸,而且车辆走街串巷,多出入于人流聚集区,一旦发生意外,后果不堪设想。

(刘富海 汪爱丽 姚莎莎 王宝瑜)

中银基金三季度产品利润近50亿元

公募基金三季报于近日陆续披露完毕。天相投资数据统计,全行业7950只基金三季度利润共计突破2000亿元,混合型基金成为最赚钱的品种。绝大部分基金公司旗下产品整体利润为正。其中,中银基金旗下产品三季度利润

近50亿元,位列行业前五名。凭借优良的业绩,中银基金及旗下产品、基金经理近年来已在金牛奖、金基金奖、明星基金奖、晨星基金奖、济安金信“群星汇”及英华奖等行业重量级评选中揽获近90项大奖。

公告

胡俊杰(身份证号:410326196411275070)与本公司在2019年1月1日签订劳务分包合同,负责南昌路滨河北路立交项目管线施工,工程结束后,班组施工联系不到胡俊杰,下属施工人员劳务费36087元至今未结算,自公告发布之日起限定胡俊杰7日内,与本公司联系办理相关结算事宜,逾期未联系,本公司将不负责任何法律责任。

安卓娅人力资源服务有限公司